e SINIF

MATEMATIK

TAM SAYILARLA GARPMA VE BOLME iSLEMLERI
1. Asagidakilerden hangisinde verilen iki sayinin 4. 1. (+6).(-1)=(-6)
carpimi - 48°dir? . (-17):(-1) = (+17)
. (-2).(+3)=(+6)

A)-6i|e-8 B)-12|le4 IV. (-8):(+2) = (+4
C)3ile 16 D) - 48 ile -1 V: E+1)0.§:(-;)=((-5))
Yukaridaki igslemlerden kag¢ tanesinin sonucu dog-
rudur?
A)5 B) 4
C)3 D)2
2. [(+6).(-6)]:(-2) isleminin sonucu kagtir? 5. 10l 6| 2
A)-18 B)-6 91511
C)6 D) 18 4o
311
Yukarida bir apartmanin asansor kabinindeki tus-
- lar verilmistir. Bu apartmanda llker Murat’tan 5
p kat a§a§]|d_a, Nursen Murat’tan 6 kat yukarida otur-
< maktadir. llker, Murat ve Nursen asansore birlikte
g binmis ve a, b, ¢ tuslarina basmisglardir. Buna gore
o a.b.c isleminin sonucu kagtir?
om
L
= A) - 40 B) - 45
C)-54 D) - 60
3. (-20):(+4)+(-1).(-6) igleminin sonucu kagtir? 6. (-3).(-4).(-6)=(-1).(-8). A olduguna gére A
kagtir?
A) 11 B) 1
C)-1 D) - 11 A)-12 B)-9
C)9 D) 12
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TAM SAYILARLA GARPMA VE BOLME iSLEMLERI

7. Bir odadaki termometrede sicaklik 28 dereceyi g6s-

termektedir. Odanin sicakligini dakikada 4 derece
diisurebilen bir klima 8 dakika agik birakildiginda
oda sicakligi kag derece olur?

A) 4
C)-4

B) 0
D)-8

8. 20 soruluk bir testte 6grenciler dogru cevapladik-
lari her bir soru igin +5 puan, yanhs cevapladiklari
her bir soru igin ise -3 puan almaktadir. Bu testin
tamamini cevaplayan bir 6grenci 14 soruyu dogru
cevapladigina gore ka¢ puan almistir?

A) 88
C) 52

B) 64
D) 28

9. ave b birbirinden farkh dogal sayilardir. a° = b? ol-
duguna gore a - b isleminin sonucu en az kagtir?
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MATEMATIK

10. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) (-2)'=16
C) (-1 =-

B) (-3)°=-27
D) (-5 =-25

11. (-2’ <M < (-1)" olduguna gére M yerine yazilabi-
lecek kag tane tam sayi vardir?
A)6
C)9

B) 8
D) 10

12. (1f+(-27=A
(-3)'+(-1)=B
Yukaridaki esitliklere gore A.B kagtir?

A) 100
C)-20

B) 70
D) - 50
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e SINIF

RASYONEL SAYILAR
o o "
1. %= m% ve 3%=% esitliklerini saglayan m, k 4. Asagidakilerden hangisi dogrudur?
ve y tam sayilarinin toplami en az kagtir? A) -17 =-0,2 B) % =0,08
A) 48 B) 47 c)-2=-156 D) 15 =0,13
C) 46 D) 45
2. '% = % ; '% = % ve % = % olduguna gore 5. % rasyonel sayisinin ondalik gésterimi agagida-
O+ A+ O toplami kagtir? kilerden hangisidir?
A)- 10 B)-9 A 1,7 B) 1,2
C)-8 D)-7 - C)1,3 D) 1,4
R
©
R
m
L
s
L
3. < K M N > 6. - g;l) rasyonel sayisindan biiyiik olan en kiigiik tam

0 1 2 3 4
sayi asagidakilerden hangisidir?

A)0 B)- 1
C)-2 D)-3

Yukarnidaki say1 dogrusunda 0 ile 1 arasi dort es
parcaya, 1 ile 2 arasi li¢ es pargaya, 2 ile 3 arasi iki
es parcaya ve 3 ile 4 arasi bes es pargaya ayrilmig-
tir. Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A)N=32 B) M=27%
C)L=1% D) K=%
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MATEMATIK

RASYONEL SAYILAR

7. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

1

10. % <'T siralamasinin dogru olmasi igin a yerine

A) 0,7 = % B) -1,2 =-% asagidaki tam sayilardan hangisi yazilabilir?
C)0,75=% D) -1,44 =-22 A)-1 B)-2
C)-3 D)-4
8. Asagidaki rasyonel sayilardan hangisi sayi dog- 1. % ’ -% ’- 152 rasyonel sayilarinin dogru siralanisi
rusunda ¢ ile 5 rasyonel sayilari arasinda yer asagidakilerden hangisidir?
almaz?
B35 2 B ..2_.5
19 1 A g <23 B4 <3 <73
A) B)
15 10 5 2 3 5 3 2
c) ¢ D) 1% C)q2<3<y Diqg<g<73

9. Asagidaki rasyonel sayilardan hangisi 0,64’e esit

dedgildir?
15
A) 55

32
C) 50

MEB 2016 - 2017

den daha biyiiktiir?

48

B) 7o A) 17 B) 0,45
64 3

D) 100 C) T D) 0,7
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12. Asagidaki rasyonel sayilardan hangisi digerlerin-



e SINIF

MATEMATIK

RASYONEL SAYILARLA iSLEMLER

1. %-% igsleminin sonucu kagtir? 4. (1%)<%) igleminin sonucu kactir?
1 1 . a1
A) -+ B) -1 A) 2 B) -
a1 1 C) 5 D)2
©) 15 D) 4 2
2. (' 130 )"'('%) igleminin sonucu kagtir? 5. (1 %)(2%) igleminin sonucu kagtir?
4
A) - 41 B) -5 A) 22 B) 2
© s D)1 c) 22 D) 3
~ 12
R
©
R
m
L
=
3. %+%- 170 isleminin sonucu kagtir? 6. Asagidakilerden hangisi yanhstir?
3 1 3,2_13 3.2_17
A) 20 B) 5 A 2*3%% B) 2376
1 3 3.2_ 3.2_9
C) 7 D) 1o C) 2371 D) 2372
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RASYONEL SAYILARLA iSLEMLER

7. (-17)2(%)3 isleminin sonucu kagtir? 10. 1:(1 %) isleminin sonucu kactir?
2 2 10 9
A) ~57 B) -5 A) < B) 5
2 2 2 7
C) g D) 7 C) § D) ﬁ
8. Asagidakilerden hangisi yanlistir? 1. o,45+1§ isleminin sonucu kagtir?
3y_9 iy-_1
A (3) =1 B) (5) =125 A) 0,55 B) 0,56
2v_ 4 v 1 C) 0,65 D) 0,66
©) (-5) =25 ) (-4 =65
N~
S
©
R
o
L
p=
9. (%)-D =1 12. 0,08:0,4 isleminin sonucu kagtir?
5 =
(7)+a=0 A) 20 B) 2
TR o ol oy 1
Yukaridaki esitlikleri saglayan Ove A degerleri icin ) 25 ) 5
a. A kagtir?
2
A) -1 B) -23
25
C) 49 D) 1
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1. %(%-%) isleminin sonucu kactir? 4, (-%)2+(-1§)3-(%)2 isleminin sonucu kacgtir?
A § B) 24 p) 107 5 105
1 1 48 48
7 -5 1 101
C) 24 D) -5 c) 1% D) 1o
1 1) . - 1. - -
2, (2 ) ) . (2 - 2) isleminin sonucu kagtir? 5. 4 5 1 igsleminin sonucu kagtir?
5 5
Mg ® 2 Ay 16 B) 17
C) 15 D) 15 ~ o o
4 2 s o D) '
©
R
om
L
=
1+3 0,004 0,6 024 . )
3. 3 isleminin sonucu kagtir? 6. 0,012 70,9 " 0,18 igleminin sonucu kagtir?
21
1
A)0 B) -5
2 4
A3 B) 3 2 °
1 8 C) -3 D) -1
€)% D)3
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MATEMATIK

GCOK ADIMLI iSLEMLER VE PROBLEMLER

7. Derya 75 lira parasinin %’ﬁ ile pantolon aliyor. 10. Erdem aldigi romanin %’iﬁmﬁn %’ini okumustur.
Buna gore Derya’nin kag lirasi kalmigtir? Roman 240 sayfa olduguna gore Erdem’in kitabi
o . .
A) 45 B) 30 bitirmek icin kag sayfa daha okumasi gerekir?
C) 25 D) 15 A) 75 B) 90
C) 150 D) 165
8. 30 6grencinin bulundugu bir sinifta 6grencilerin 11. Mesut Bey maasinin %’ini ev kirasina, % ’ini oto-
%’i gozliiklidiir. Gozliiklii 6grencilerin %’u erkek- mobil taksitine 6demektedir. Mesut Bey’in bu 6de-

meleri yaptiktan sonra geriye 1400 lirasi kaldigina

tir. Buna gore bu sinifta kag tane gozliiklii erkek gére maasi kag liradir?

ogrenci vardir?

A) 2400 B) 2360

A1 B) 13 C) 2320 D) 2280
C)15 D) 17

MEB 2016 - 2017

9. Bir simitci firindan aldigi 150 simitin 6gleden 6nce 12. Saat 21.00°de baslayip 23.00’te biten bir filmin

% ’sini, 6gleden sonra kalan simitin %’sini satiyor. % ’linde reklam gosterilmistir. Bu film ayni saatte
Giin sonunda simitcinin elinde kag simit kalmistir? baglayip reklamsiz sekilde gosterilseydi saat kagta
biterdi?
A) 30 B) 36
C) 48 D) 54 A) 22.24 B) 22.26
C)22.28 D) 22.30
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e SINIF

MATEMATIK

ESITLIK VE DENKLEMLER

1. Asagidaki esitliklerin hangisinde A yerine yazila- 4. 2.(x+3)=10 olduguna gore x kagtir?
cak sayi digerlerinden farklidir? 7
A)2 B) 5
A) A+10=14 B) A-4=8 13
C)5.A=20 D) A:2=2 C) 5 D)8
2. 4x-3 =21 olduguna gore x kagtir? 5. 4x+10 =2x+ 36 olduguna gore x kagtir?
A)8 B)7 A) 18 B) 16
C)6 D)5 C)14 D) 13
N~
]
©
R
om
L
=
3. 5x+7 =9 olduguna gore x kagtir? 6. 4x+12+5x-3 =27 olduguna gore x kactir?
A2 B) 3 A) 1 B) 2
C)3 D) 4
2 5
C) s D) 46
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MATEMATIK

ESITLIK VE DENKLEMLER

7. 10.

8 cm
/]
1 metre s,
L
[ 1
@-Bilinmeyen ll—10 Gram
Yukaridaki terazi dengede olduguna gore @ kag
gramdir? Yukaridaki masa tizerinde bulunan 4 es kalemden
birinin uzunlugu asagidaki denklemlerden hangisi
A)5 B) 10 ile hesaplanabilir?
C) 15 D) 20
A) 4x+8=1 B) 4x-8=1
C) 4x-8=100 D) 4x+8 =100
8. 1 sise meyve suyunun fiyati 2 liradir. 1 koli meyve 11. 3x+13 =7 olduguna gore x kagtir?
suyunun fiyati 24 lira olduguna goére kolide kag ~
sise meyve suyu bulundugu asagidaki denklemler- S A)-6 B)-5
den hangisi ile hesaplanabilir? - C)-3 D)-2
S
A) x+2 =24 B) 2.x =24 o
C)24-x=2 D) x=24+2 @
9. 3.(x+4)-2.(x+5) =12 olduguna goére x kagtir? 12. 2x+12 =20 denkleminin ¢6ziimiinde esitligin her
iki tarafi icin agsagidaki adimlardan hangisi uygula-
A) 10 B)8 nir?
C)6 D)4

A) 12 eklenir sonra 2’ye bolunur
B) 12 eklenir sonra 2 ile ¢arpilir

C) 12 ¢ikarilir sonra 2’ye bolunar
D) 12 ¢ikarihr sonra 2 ile garpilir
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PROBLEMLER
1. Hangi sayinin 6 katinin 3 eksigi 33’tiir?

A)7
C)5

B) 6
D) 4

2. 35 kilometrelik yol her giin bir 6nceki giin asfalt-
lanan yoldan 2 km fazla asfaltlanarak 5 giinde ta-
mamlanmistir. Buna gore ilk giin kag kilometre yol
asfaltlanmigtir?

A)3
C)5

B) 4
D)6

3. Ahmet’in yasinin 4 eksiginin 2 kati1 18’dir. Buna gore

Ahmet kag yasindadir?

A) 11
C) 13

B) 12
D) 14

MEB 2016 - 2017
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MATEMATIK

4. Zehra’nin kitaplarinin sayisinin 2 fazlasinin 3
kati Mustafa’nin kitaplarinin sayisina esittir.
Mustafa’nin 27 kitabi olduguna gére Zehra’nin
kag kitabi vardir?

A)7
C) 10

B)8
D) 11

5. 22 TL’si bulunan Ozlem giinde 2 TL, 10 TL’si bu-
lunan Melih giinde 4 TL biriktirmektedir. Ka¢ giin
sonra Ozlem ve Melih’in paralari esit olur?

A)5
C)7

B)6
D)8

6. Toplamlari 70 olan iki sayidan biri digerinin 4 katin-

dan 5 fazladir. Buna gore biiyiik sayi kagtir?

A) 55
C)57

B) 56
D) 58
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MATEMATIK

10. Ug arkadas ayni kitaptan birer tane siparis vermistir.

" Tek paket icinde gelen bu siparis i¢in 7 TL kargo
ticreti dahil olmak lizere toplam 49 TL 6denmistir.
Buna gore bir kitabin fiyati kag liradir?
A) 12 B) 13
C) 14 D) 15
Sekildeki tablo kenar uzunluklari (x +3)cm ve
(x+2) cm olan es dikdortgensel pargalardan olus-
mustur. Bu tablonun g¢evre uzunlugu 148 cm oldu-
guna gore x kacgtir?
A) 10 B)9
C)8 D)7
8. (3x+2) cm 11. Hidayet bir basketbol maginda toplam 41 say at-
mistir. Magin 1. geyreginde 2. geyrekte attigi sayi-
g nin 2 kati, 3. ceyrekte ise 4. geyrekte attigi sayinin
™ 3 fazlasi kadar sayi atmistir. 4. geyrekte 10 sayi atti-
% ~ gina gore 2. geyrekte kag sayr atmistir?
~ o
N
. . © A)7 B) 6
Yukarida kenar uzunluklari verilen karenin gevre P C)5 D) 4
uzunlugu kag santimetredir? :
L
A) 44 B) 40 =
C) 36 D) 32
9. Bir tabak, igindeki es kiitleli 25 gikolata ile birlikte 12. Ayse’nin dogum giinii kutlamasi igin 44 arkadasi
tartildiginda 400 gram, bosken tartildiginda 150 gelmistir. Kutlamaya gelen kiz arkadaglarinin sayisi
gram gelmektedir. Buna gore gikolatalardan herbiri erkek arkadaslarinin sayisinin 3 katindan 4 eksik
kag gramdir? olduguna goére kutlamaya gelen kiz arkadaslarinin
sayisi kagtir?
A) 10 B) 15
C) 16 D) 20 A) 12 B) 16

C)28 D) 32
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DOGRUSAL DENKLEMLER

1.
L X
L] .K
Z N
Ay 0 ?X
N
A\ 4

Yukanidaki koordinat diizleminde hangi noktanin x
bileseni negatif y bileseni pozitiftir?

A) N B)M
C)L D) K
y
N
L
K
ya AN X
N 0 4
N|

Yukarida birim kareli koordinat diizleminde verilen
K(- 4, 1), N(3, - 2), M(- 4, - 3) ve L (3, 4) noktalarin-
dan hangisi yanlis gosterilmistir?

A) L
C)N

B)M
D) K

. Bir karenin kose koordinatlarindan tcii A(4, - 2),

B(- 1, - 7), C(4, - 7)’dir. Buna gore karenin dordiincii
kosesinin koordinatlari nedir?

A)(-1,-2)
C)(1,-2)

B) (1, 2)
D)(-1,2)

MEB 2016 - 2017
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MATEMATIK

4. Koordinat diizleminde A(3, - 6) noktasinin eksenle-

re olan uzakhiklari toplami kag birimdir?

A)-9
C)3

B)-3
D)9

. Tablo: Bir Fidanin Yasina Gére Boyunun Uzunlugu

Yas (x) Boy (y)
1 30
2 40
3 50

Yukaridaki tabloda bir fidanin boyu y ile yasi ise x ile
gosterilmistir. Buna gore x ile y arasindaki dogrusal
iliskinin denklemi agagidakilerden hangisi olabilir?

A) y=20-10.x
C) y=20+10.x

B) x=20+10.y
D) x=20-10.y

. 2 kilogram patates 6 liraya satilmaktadir. Buna goére

a kilogram patates satildiginda kazanilan para b
olduguna gore a ve b arasindaki dogrusal iligkinin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

-a
A)b=3
C)b=23a

B)a=b
-3
D)a—b
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MATEMATIK

DOGRUSAL DENKLEMLER
7. Denklemi 2x + 3y = 12 olan dogrunun grafigi asagi- 10. 250 mL gazozun icinde 25 gram seker bulunmakta-
dakilerden hangisidir? dir. Gazoz miktari ile icindeki seker miktari arasin-
daki iliskiyi gosteren grafik asagidakilerden hangi-
A) y B) \V si olabilir?
'> z 6 2 A) Grafik: Seker Miktari ile Gazoz B) Grafik: Seker Miktari lle Gazoz
| X PR X Miktari Arasindaki ligki Miktari Arasindaki lligki
0 6 of 4 Seker (gr) Seker (gr)
25)
10
C) ! D) Y o>
C) Grafik: Seker Miktari ile Gazoz D) Grafik: Seker Miktari ile Gazoz
X X Miktari Arasindaki lligki Miktari Arasindaki lligki
-4 0 0 S 6 Seker (gr) Seker (gr)

Gazoz
(mL) 0 Gazoz
100 250 ~ (mb)

8. Asagidaki denklemleren hangisi (4, 1) noktasindan 11. Tablo: Ginlere Gére Kumbaradaki Para Miktari
gegen bir dogrunun denklemidir?

Guln 1 2 3 4
A) x+y=4 B) x-y=5 N Para Miktar1 (TL) [ 24 [ 30 | 36 | 42
C)y=x+1 D) y=x-3 S Yukaridaki tabloda giin sayisiyla para miktari ara-
é sinda dogrusal bir iliski olduguna gore 10. giiniin
g sonunda kumbarada kag lira olur?
m
< A) 60 B) 66
C)72 D) 78
9. Tablo: x ve y Degiskenleri Arasindaki iligki 12. Grafik: Gidilen Yol ile Odenen Ucret Arasindaki iligki
x| 21110112 Odenen Ucret (TL)
N
y| 4|6 ([8]10][12 6.50
Yukaridaki tabloda verilen x ve y degerlerine goére x '
ve y arasindaki iliskiyi gosteren dogrusal denklem
asagidakilerden hangisidir? 2,70 .
A)y=2x+8 B) y=2x+6 0 1:0>Gidilen Yol (km)

C)y=x+8 D) y=x+6

Yukaridaki grafik taksiye binen bir yolcu i¢in gidi-

len yol ile 6denecek licret arasindaki dogrusal ilig-
kiyi gostermektedir. Grafikteki iliskiye gore taksi ile
30 km yol giden bir yolcu kag lira 6der?

A) 13,20 B) 14,10
C) 15,50 D) 19,50

N2 KN+ B o K@ s BN o/l 2| pogru
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MATEMATIK

Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliig

ORAN - ORANTI
3 4. 30 tane yumurtanin fiyati 7,5 lira olduguna gore bir
1. Oranlan 2 olan iki sayidan biyigi 48 olduguna yumurta kag kurustur?
gore kugiik sayi kagtir? A) 15 B) 25 C) 30 D) 50
A) 24 B) 28 C) 36 D) 64

2. Bir is yerindeki erkeklerin sayisinin kadinlarin sayisina 5. Tablo: x ve y Degiskenleri Arasindaki Iliski

x | 6 |15] a |30
y | 8 [20] 28] 40

5,.
orani — tir.
8

Bu is yerinde 39 kisi bulunduguna goére kadinlarin
sayisi kagtir?

A) 24 B) 20 C) 18 D) 15

Yukandaki tabloda x ve y degiskenleri orantili oldu-
guna gore a kagtir?

A) 15 B) 18 C) 21 D) 24

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii ® http : // odsgm. meb. gov. tr/ kurslar

/[

)
?
Q o . .
3. Asagidaki grafiklerden hangisi dogru orantil gokluk- E’ 6. Bir ciftlikteki ineklerin sayisinin koyunlarin sayisina orani
lara aittir? 3 2 ‘dir.
5
A) )f B) ¥ : Buna gore bu ciftlikteki inek ve koyun sayilari agagi-
§ dakilerden hangisi olamaz?
« . « .y § inek Sayisi Koyun Sayisi
0 0 2 A) 150 375
g B) 58 145
' ' C) 34 85
C) y D) y D) 26 75
A A
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Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

ORAN - ORANTI

7.

Yol (km)

100

Sire (saat)
0o 2

Yukaridaki grafikte sabit hizla ilerleyen bir aracin zama-
na bagl aldigi yol verilmistir.

Bu verilere ait oranti sabiti agagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 200 B) 102 C) 50 D) 25

Asagidakilerden hangisinde degiskenler ters oranti-
hidir?

A) Bir muslugun birim zamanda akittigi su miktarina
gore bir havuzu doldurma suresi

B) Bir ampuliin calisma slresine gére harcadigi eneriji
C) Sabit hizli bir aracin zamana gore aldigi yol

D) Bir 6grencinin ayni okuma hiziyla birim zamanda
okudugu kelime sayisi

_1 . . . . o] . .
6 000 000 Olcekli bir haritada iki sehir arasindaki uzak-

lik 15 cm’dir.

Buna goére bu iki sehir arasindaki gergek uzaklik kag
kilometredir?

A) 250 B) 400 C) 750 D) 900

DEGERLENDIRME VE
SINAV HiZMETLERI
GENEL MUDURLUGU
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MATEMATIK

270 liralik bir Grindn indirimli satis fiyati 261 liradir.

Buna gore 300 liralik bir tiriiniin ayni indirim oraniyla
satig fiyati kag liradir?

A) 270 B) 273 C) 290 D) 291

Bir dede, 72 lirayi 5 ve 7 yaslarindaki iki torununa yasla-
riyla ters orantili olacak sekilde paylastirmigtir.

Buna gore 7 yasindaki torun kag lira almistir?

A) 30 B) 36 C) 42 D) 48

Bir barinakta bulunan 15 kdpegin tamamina 12 gin ye-
tecek mama vardir.

Bu barinaga 4. giiniin sonunda 5 kopek daha geldigi-
ne gore kalan mama tiim képeklere kag¢ giin yeter?

A) 7 B) 6 C)5 D) 4
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Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

YUZDELER

1.

52 sayisinin % 25’i kagtir?

A) 11
B) 12
C) 13
D) 14

% 30°u 93 olan sayi kagtir?

A) 120
B) 210
C) 270
D) 310

Hangi sayinin % 35 fazlasi1 405’e esittir?

A) 250
B) 300
C) 325
D) 370

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii ® http : // odsgm. meb. gov. tr/ kurslar
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MATEMATIK

Ahmet’in aylik 3500 lira olan maasina % 12 zam yapilli-
yor.

Buna gore Ahmet’in aylik maasi kag lira olur?

A) 3620
B) 3750
C) 3920
D) 4200

5 kg yas uzim kurutuldugunda kutlesi 1 kg gelmektedir.

Buna gore yas liziim kurutuldugunda kiitlesinin yiiz-
de kagini kaybetmistir?

A) 95
B) 90
C) 85
D) 80

Bir cantanin etiket fiyatina % 20 indirim yapildiginda

24 TL daha ucuza satiliyor.

Buna gore indirim yapilmadan 6nce gantanin etiket
fiyati kag liradir?

A) 120

B) 124

C) 140

D) 144
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Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

YUZDELER

7.

Yavuz 13 yasinda, 6gretmeni 37 yasindadir.

Buna gore 3 yil sonra Yavuz’'un yasi, 6gretmeninin
yasinin yiizde kagi olur?

A) 20
B) 25
C) 30
D) 40

Etiket fiyati 75 TL olan bir gdmlege énce % 40, daha son-
ra indirimli fiyat Gzerinden % 60 indirim yapiliyor.

Buna goére son durumda goémlegin fiyati kag lira
olur?
A) O
B) 12
C) 18
D) 20

Tablo: Bilet Fiyatina Yapilacak indirim Oranlari

Firma Bilet Fiyati (TL) |  indirim (%)
K 180 45
L 160 40
M 140 30
N 120 25

Yukaridaki tabloda A sehrinden B sehrine bir ugak bileti
icin dort farkh firmanin verdigi fiyatlar ve bu fiyatlar Uze-
rinden firmalarin yapacagi indirim oranlari verilmigtir.

Buna goére hangi firmalardan bilet almak yolcu ag¢i-
sindan daha karhdir?

A) Kve L
B) Kve M
C) LveN
D) Mve N

DEGERLENDIRME VE
SINAV HiZMETLERI
GENEL MUDURLUGU
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Bir ailenin aylik gelirinin % 22’si mutfak masrafi, % 18’i
egitim, % 30'u kira ve geri kalan kismi diger masraflar
icin ayriliyor.

Diger masraflar igin ayrilan para 630 TL olduguna
gore bu ailenin aylik geliri kag liradir?

A
B
C
D

2000
2100
2400

)
)
)
) 2800

Bir ev sahibi, kiracisi ile yaptigi sézlesmeye gore kira-
ya, her sene basinda bir 6nceki senenin fiyati izerinden
% 5 zam yapacaktir.

Buna gore ilk sene boyunca 800 lira olan kira bedeli
liciincii sene basinda kag lira olur?

A) 810
B) 812
C) 880
D) 882

Bir sinema salonundaki film gdsteriminde koltuklarin
% 60’1 doludur. Salondaki bayan izleyicilerin tamami bos
koltuklara otursaydi bos koltuklarin % 80’i dolacakti.

Buna gore salondaki erkek izleyicilerin sayisi, bayan
izleyicilerin sayisinin yiizde kagidir?

A) 87,5
B) 85
C) 77,5
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1. A 4. D

A. QC
M B
B C
]
Asagida verilen agilardan hangisi sekilde verilen g 7 s +
ABC acisi ile estir? §
A) B) R § Kareli zeminde verilen noktalarla olusturulan asagi-
M g daki acilardan hangisi KLM acisina esittir?
g Py T A ~
g A) ABC B) TBD C) ALT D) TLD
R C O P 5
s
o
~
>
C) K _C D) F g
<
/l :
E C :
;M 5 S T
S K M
3
=
()
8
2. p. E L
K T, S
R, Ll E Sekilde [LT, KLM agisinin agiortay! olduguna gore
NYS ; TLM agisinin olgusiiyle ilgili olarak asagidakilerden
L M Ly s
& hangisi dogrudur?
[
° A) KLT agisinin dlgistinden kiguktar.
Kareli zeminde verilen noktalarla olusturulan asagi- -.§ B) KLT agisinin olgisine esittir.
daki agilardan hangisi KLM agisina estir? § C) KLT agisinin 6lgtistinden biyuktdr.
[
A) T/P\R B) N/P\R C) Y/P\R D) S/\R ’gf D) KLM agisinin dlgtstinin yarisindan kiiguktir.
<
§
S
3. °
N
R
© 6.
] A P
< Q
E S R
B S
g
Sekilde verilenlere gore agagidaki agilardan hangisi Q
dogrudur?
S N
A) AOC = ACE
N P
B) FOB = DOC Kareli zeminde verilen ABC agisinin agiortay isini
C) EOD = KOA hangi noktadan geger?
7~ N
D) FOA = KOF A) P B) R C)S D)T
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MATEMATIK

7. A

Asagidakilerden hangisi sekilde verilen agilardan
herhangi birinin agiortayi degildir?

A) [AC B) [AD C) [AF D) [AG

8. y
D d

B C

1

>d
5%

T E /F
H
Sekilde d, // d, olmak lizere agagidakilerden hangisi
yanhstir?
P P
A) m(EFB) + m(BFG) = 180° dir.
Py i
B) ABC ile BFG estir.
C) ABC ile DBF biittinlerdir.
D) ABD ile BFE estir.

9 A B _
120°
C D
E F

Sekilde [AB // [CD /I [EF ve [AC] agiortay olduguna
gore m(AﬁE\F) kag derecedir?

A) 60 B) 70 C) 120 D) 150

DEGERLENDIRME VE
SINAV HiZMETLERI
GENEL MUDURLUGU

MEB 2016 -2017 e Olgme, De

lendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii ® http : // odsgm. meb. gov. tr/ kurslar

ger

10.

3X+99°/

<t o

D B C

_ E A2x+10°
F /
H

Sekilde DC // FG ve m(BEG) = 2x+10° ve
m(A/B\D) = 3x+90°0lduguna gore m(A/B\D) kag dere-
cedir?

A) 118

B) 120 C) 130 D) 138

11. Bir acinin dlgustnin 2 kati, batinlerinin dlgisinin 30°

eksigine esgittir.
Buna gore bu a¢inin tiimlerinin dl¢lisii kag derece-
dir?

A) 40

B) 30

C) 20 D) 10

12

B E

N P
Sekilde [CD // [BE, m(BAC) = x ve m(ABE) = x-10°
ve m(A/C\D) = 130° olduguna goére x ka¢ derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70
2 4 6 8 10 12
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CEMBER VE DAIRE
1. A

Sekildeki O merkezli gemberde m(A/aB) = 58° oldu-
guna gore ACB yayinin olgiisii kag derecedir?

A) 29 B) 52 C) 58 D) 96

2,
Sekildeki O merkezli gemberde AKB yayinin 6lglisi
CMD yayinin élgisunin % ‘idir.
S P
m(AOB) = 25° olduguna gore m(COD) kag derecedir?
A) 95 B) 75 C) 45 D) 25
3 A
C
42°
(@)
D
B

Sekildeki O merkezli cemberde [AB] ¢aptir.

m(A/GC) = 42° olduguna gore CDB yayinin ol¢iisii
kag derecedir?

A) 128 B) 142 C) 138 D) 158
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Yukaridaki x cismi K noktasindan serbest birakilinca
K ve L noktalari arasinda salinim yapmaktadir. Cismin
bagli oldugu ipin uzunlugu 25 cm’dir.

Buna gore, cismin her bir salinimda K ve L noktalan

arasinda aldigi yol kag santimetredir?
(m yerine 3 aliniz.)
A) 15 B) 18

C) 24 D) 30

" B

Sekildeki O merkezli gemberde ACB yayinin uzunlugu
36 cm ve AOB agisinin 6lgisi 120° dir.

Buna goére, gemberin yarigapinin uzunlugu ka¢ san-
timetredir? (w yerine 3 aliniz.)

A) 18 B) 21 C) 24 D) 30
A 24 m B
10m
D E C

D merkezli [AD] yaricaph ¢ember E noktasindan
gegtigine gore AE yayinin uzunlugu ka¢g metredir?
(r yerine 3 aliniz.)

A) 15 B) 18

C) 20 D) 24
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GEMBER VE DAIRE

Sekildeki O merkezli gemberin yaricapi 15 cm ve AOB
acisinin Olglist 60° dir.

Buna goére ACB yayinin uzunlugu ka¢ santimetredir?
(m yerine 3 aliniz.)

A) 5 B) 10 C) 15 D) 24

Sekildeki O merkezli daire 8 es parcaya ayrilmigtir.
Dairenin yarigapi 8 cm olduguna goére boyali bdlge-
nin alani kag santimetrekaredir? (n yerine 3 aliniz.)

A) 72 B) 96 C) 108 D) 144

40,

Sekildeki O merkezli dairenin yarigapi 12 cm ve
m(A/O\B) = 30° olduguna gore boyali bélgenin alani
kag santimetrekaredir? (w yerine 3 aliniz.)

A) 72 B) 60 C) 48 D) 36

DEGERLENDIRME VE
SINAV HiZMETLERI
GENEL MUDURLUGU
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Sekildeki O merkezli iki dairenin yarigaplari 5 cm ve
8 cm’dir.

Buna goére, boyali bélgenin alani ka¢ santimetrekare-
dir? (n yerine 3 aliniz.)

A) 93 B) 117 C) 123 D) 147

Bir meranin bir noktasina 4 m uzunlugundaki iple
baglanan kuzu en ¢ok kag metrekarelik alana ulasa-
bilir? (r yerine 3 aliniz.)

A) 12 B) 18 C) 36 D) 48

Sekildeki O merkezli dairede boyali bélgenin alani
481 cm? olduguna gore bu dairenin ¢api kag santi-
metredir?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 36
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VERI ISLEME
1.

3.

Grafik: Bahcedeki Agaclarin Meyve Cesitlerine Gore Dagilimi
Ky

60"
<P
¥

Sekildeki daire grafiginde bir bahgedeki agaglarin meyve
cesitlerine gore dagilimi verilmigtir.

Bu bahgede 14 tane erik agaci bulunduguna gore
kag tane kiraz agaci vardir?

A) 49 B) 54 C) 63 D) 70

Grafik: Ogrencilerin Segtikleri Derslere Gére Dagilimi

Bilimleri

Sekildeki daire grafiginde bir siniftaki 6grencilerin sectik-
leri derslere gore dagilimlari verilmigtir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) En ¢ok segilen ders matematiktir.

B) Muzik dersini segen dgrenci sayisl, resim dersini se-
¢en 6grenci sayisinin 2 katidir.

C) Fen bilimleri dersini segen 6grenci sayisi, Turkge
dersini segen 6grenci sayisinin 3 katidir.

D) Matematik dersini segcen 6grenci sayisi, Turkce ve
mizik dersini segen 6grenci sayisinin toplamina
esittir.

iki sinavdan 77 ve 65 alan bir 6grenci iigiincii sinav-
dan kag alirsa li¢ sinav notunun ortalamasi 77 olur?

A) 82 B) 85 C) 87 D) 89

® http : // odsgm. meb. gov. tr/ kurslar
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4. Grafik: Kalan Sayfa Sayisinin Gunlere Goére Degisimi

Kkalan Sayfa Sayisi
175

143}...

92}...

40}--

Gun Sonu

0 1. 2. 3. 4 5 6.

Grafikte Mehmet’in 6 glinde okuyup bitirdigi 200 sayfalik
bir kitabin her giniin sonunda kalan sayfa sayisinin gin-
lere gore degisimi verilmistir.

Grafige gére Mehmet’in okudugu sayfa sayilariyla il-
gili asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 1. giin 25 sayfa okumustur.

B) 3. gun 51 sayfa okumustur.

C) 4. gun 52 sayfa okumustur.

D) 6. guin 40 sayfa okumustur.

Grafik: Hiz - Zaman

Hiz (km/sa)
A

130
120
/
110
/.

0 1 2 3 4 5 Zaman (saat)

Sekilde bir aracin hiz - zaman grafigi verilmigtir.

Buna gore bu aracin 2. ve 5. saatlerdeki hizlarinin
toplami kag¢ kilometre/saattir?

A) 210 B) 220 C) 300 D) 340

3,3,4,4,4,5,7,9,9,9,9, 10, 18 veri grubunun tepe
degeri ortancasindan kag¢ fazladir?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 9
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VERI iISLEME

7. Tablo: Bir Gunlik Aktiviteler 9.
Aktivite Zaman (Saat)
A (Uyku) 7

B (Okul)
C (Yemek)
D (Odev)
E (Diger)

AIN|IN|©

Sekildeki tabloda bir 6grencinin bir ginlik aktiviteleri igin
ayirdigi saatler verilmistir.

Sekildeki daire grafiginde bir firmanin sattigi makine sa-
yilarinin illere gére dagilimi verilmigstir.

Bu verilere uygun daire grafigi asagidakilerden han-

gisidir? Bu firma D sehrinde 32 tane makine sattigina gore E

sehrinde kag tane makine satmistir?

A) 90 B) 96 C) 100 D) 108

Grafik: Aktivilerin Saatlere Grafik: Aktivilerin Saatlere
Gore Dagilimi Gore Dagilimi

10. Grafik: Ogrencilerin Spor Dallarina Gére Dagilimi

A: Voleybol
B: Basketbol
C: Hentbol
D: Tenis

® http : // odsgm. meb. gov. tr/ kurslar
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Grafik: Aktivilerin Saatlere Grafik: Aktivilerin Saatlere
Gore Dagilimi Gore Dagilimi

i

C)
Bir okuldaki 6grencilere en ¢ok sevdikleri spor dali so-
rulmus ve 6drencilerin cevaplarina gore yukaridaki daire
grafigi olusturulmustur.

Bu verilere uygun siitun grafigi agsagidakilerden han-
gisi olabilir?

lendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii

_ 3 o Grafik: Ogrencilerin Spor Grafik: Ogrencilerin Spor
8. Grafik: Zamana Bagli Boy Degigimi Dallarina Gére Dagilimi Dallarina Gére Dagilimi
Boy (cm) s A) §i§i sayisl B) Kisisayisi
4 g
— : Abitkisi ] 80 120
400 7 — : B bitkisi g 60 80
300 =§ A0 | - [ e 60}
200 ° S S
100 N 0A B C D dgl?r 0A B C D dgl?r
S
5 N
04 2 3 4 5 Zzaman(¥i) o
] S . ) N Grafik: Ogrencilerin Spor Grafik: Ogrencilerin Spor
Grafikte A ve B bitkilerinin zamana gére boylarindaki de- @ Dallarina Gére Dagilimi Dallarina Gére Dagilimi
gisim verilmistir. s C) Kisisayisi D) Kisisayisi
Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur? so‘
60
A) 2. yil, B bitkisi A bitkisinden daha uzundur. 40 5
B) 4. yil, boylari farki 150 cm’dir. sl 30l-
C) ilk ¢ yiIl boyunca A bitkisi, B bitkisinden daha fazla

uzamistir. > Spor > Spor
D) 5. yil, boylar esittir.
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Oi¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigd MATEMATIK

COKGENLER

1. Kareli zeminde verilenlerden hangisi diizgiin ¢ok- 4. Bir diizgiin sekizgenin bir i¢ acgisinin dl¢lisii kag
gendir? derecedir?
A) B) A) 155 B) 145 C) 135 D) 100
C) D)

[\

5. Bir dis agisinin Olgiisii 24° olan diizgiin gokgen kag
kenarhidir?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 13

2. Asagidaki liggenlerden hangisi diizgiin cokgendir?

A) B)
/AQ
C> [ /\
70°

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii ® http : // odsgm. meb. gov. tr/ kurslar

gerl

MEB 2016-2017 e Ol¢me, De

3. Diizgiin bir Giggenin bir dis agisi ile diizgiin bir dort- 6. Asagidakilerden hangisi yanligtir?

genin bir i¢ agisinin olgiileri toplami kag derecedir? A) Eskenar iicgenin kisegeni yoktur.

A) 120 B) 150 C) 180 D) 210 B) Karenin ve dikdortgenin kdsegen sayilar esittir.
C) Bir besgenin bir kdsesinden 5 kdsegen cizilebilir.
D) Bir altigenin 9 késegeni vardir.
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COKGENLER

7.

Sekildeki ABCDE besgeninde ABC agisinin olgiisi
kag¢ derecedir?

A) 145 B) 155 C) 160 D) 165

8.
Sekildeki ABCDEF altigeninde CDE agisinin olgiisu
kag derecedir?
A) 130 B) 140 C) 150 D) 160
9. |. Karsilikli kenar uzunluklari birbirine esittir.

II. Késegen uzunluklari birbirine esittir.
Ill. Késegenleri dik kesisir.
ifadeleri agsagidaki dortgenlerden hangisine aittir?

A) Kare
C) Paralelkenar

B) Dikdortgen
D) Eskenar dortgen

DEGERLENDIRME VE
SINAV HiZMETLERI
GENEL MUDURLUGU
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MATEMATIK

10. D

Sekildeki ABCD paralelkenarinda K noktasi [AB] Uzerin-
de, |AK| = |DK| ve m(AKD) = 62° dir.
Buna gore m(K/B\L) kag derecedir?

A) 58 B) 59 C) 61 D) 69

1. D

30
A B

Sekildeki ABCD dikdortgeninin kosegenleri E nokta-
sinda kesistigine gore DCA agisinin olgiisii kag dere-
cedir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75

12 D

35°

A B

Sekildeki ABCD eskenar dortgeninin kosegenleri
O noktasinda kesistigine gore m(A/B‘\D) kag derecedir?

A) 25 B) 35 C) 45 D) 55
2 4 6 8 10 12
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1.

5cm

gl
B C
Sekildeki ABCD dik yamugunun alani 60 cm? dir.

|AD| = 8 cm ve |AB| = 5 cm olduguna gore, |BC| kag
santimetredir?

A) 24 B) 20 C) 18 D) 16
A D
12 cm
ol
B H C

Sekildeki ABCD yamugunda |BC| = 2]AD| ve
A(ABCD) = 108 cm? olduguna gére, |AD| kag santi-
metredir?

A) 5 B) 6

C) 7

D) 8

Sekildeki ABCD eskenar dortgeninde [AC] ve [BD] kose-
gendir.

Buna gore, |AH| kag santimetredir?

A) 2,4 B) 3,6 C) 4,8 D) 5,4

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii ® http : // odsgm. meb. gov. tr/ kurslar
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MATEMATIK

Kareli zeminde verilen yamugun alani kag santimet-
rekaredir?

A) 72 B) 96 C) 120 D) 168

X3

L M

Sekildeki KLMN eskenar dortgeninde [KM] ve [LN] kose-
gen, |[KO| =6 cm ve |LO| =7 cm dir.

Buna gore, A(KLMN) kag santimetrekaredir?

A) 42 B) 64 C) 84 D) 168
A D
E
6 cm
B F C

Sekildeki ABCD eskenar dortgeninde |[AC| = 18 cm,
|EF| = 6 cm ve |BD| = 20 cm olduguna gore |DC| kag
santimetredir?

A) 12 B) 15 C) 16 D) 20
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COKGENLERDE ALAN

7. A

Cc

Sekildeki ABCD eskenar dortgeninde |[AC| = 20 cm
ve |DB| = 16 cm olduguna goére A(ABCD) kag¢ santi-
metrekaredir?

A) 160 B) 200 C) 320 D) 400
8 A K D

E L N F

B M C

Sekildeki ABCD dikddrtgeni bicimindeki duvar, doért es
yamuk ve bir eskenar dortgen bigimindeki bdlgelere ay-
rilmistir. JAD| = 14 m, |[EL| = 3 m ve A(KKLMN) = 12 m? dir.

Buna gore, bu duvar metrekaresi 5 TL’den kag liraya
boyatilir?

A) 225 B) 210 C) 180 D) 150

11cm

-

1cm

Kareli zeminde verilen seklin alani ka¢ santimetreka-
redir?

A) 40 B) 48 C) 52 D) 54

DEGERLENDIRME VE
SINAV HiZMETLERI
GENEL MUDURLUGU
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10.

1.

12

Sekildeki ABCD eskenar dortgeninde [AB] kenari 4 esit,
[CD] kenari 3 esit pargaya ayriimistir.

A(ABCD) = 180 cm? olduguna gore, A(KLMN) kag
santimetrekaredir?

A) 60 B) 75 C) 80 D) 90

N O 4

AV AWV

11 birim
1 birim

Kareli zeminde verilen sekilde boyali olmayan bélge-
nin alani ka¢ birimkaredir?

A) 101 B) 102 C) 104 D) 105

/A

Sekilde ABCD yamuk ve ABED eskenar dortgendir.

|AB| =13 cm, |BC| = 24 cm ve yamugun yuksekligi
12 cm olduguna gore, boyali bélgenin alani kag
santimetrekaredir?

A) 66 B) 72 C) 132 D) 144
2 4 6 8 10 12
@@@ ®Q®g®a® [B]oTo (U R
@ QQQ Yanls i,
OQORLOCOCOLO| 4«
0QOEOLOROEO) ...
GIEBIEICIEBIEICIEIG




DONUSUM GEOMETRISI
1.

Kareli zeminde verilen asagidaki sekillerden hangile-

"Ph A F
s RETTN

(B

q 0

C)

2. Sekil

1. Sekil 11 birim

1 birim
Kareli zeminde verilen 1. sekil 6telenerek 2. sekil elde
edilmistir.
Buna gore yapilan 6teleme hareketi agsagidakilerden
hangisidir?
A) 4 birim sada 1 birim yukari
B) 4 birim sola 1 birim asag!
C) 5 birim saga 1 birim yukari
D) 4 birim saga 2 birim yukari

1. Sekil

2. Sekil
$1 birim
1 birim

Kareli zeminde verilen 1. sekil 6telenerek 2. sekil elde
edilmigtir.
Buna gore yapilan 6teleme hareketi agsagidakilerden
hangisidir?
A) 5 birim saga 3 birim yukari
B) 4 birim sola 4 birim asag!
C) 5 birim sola 4 birim yukari
D) 5 birim saga 4 birim asagi

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii ® http : // odsgm. meb. gov. tr/ kurslar
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Birim karelerden olusan asagidaki zeminde yapilan
oteleme hareketlerinden hangisi 2 birim sola 1 birim
asagi olabilir?

A) /

Y 7 %%

= A

Kareli zeminde verilen asagidaki sekillerden hangi-
sinde yalnizca 6teleme hareketi yapiimigtir?

A) B)

<l
C)ﬁﬁ D)

TN AT

N/ AN

ABA

Kareli zeminde verilen ABA kelimesinin d dogrusuna
gore yansima altindaki goriintiisii asagidakilerden
hangisidir?

A) B)

ABA BAA

A8 A AmA
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Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

DONUSUM GEOMETRISI

7. Kareli zeminde verilen asagidaki sekillerden hangisi- 9.
nin verilen dogruya gore yansima altindaki goriinti-
sii yanhstir?

JSHBSN

A) d
E |J—_\:| Kareli zeminde verilen siisleme asagidaki sekiller-

5 den hangisinin yansima ve oteleme hareketleri ile
g olusturulmustur?

B) d =
s A) B)
N
o
>
. < AN
[
=
g
&

C) d 3 C) D)
N
: Y h
<
: h Y
=)
>

D) d

10.

(>

Kareli zeminde verilen seklin yansima hareketleri so-
nucunda elde edilen goériintiileri ile agsagidakilerden

]

LTy
nan

lendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irlii

ger

] hangisi olusturulabilir?
()
Kareli zeminde verilen sekil agagidakilerden hangisi- S A) B)
nin yansima ve 6teleme hareketleri ile olugturulmus- ©
tur? °
N
A) B) §
©
5 r
1
C) D)
C) D) :: E ; g \;\

nz 4 6 sﬂmmm

a®e® ®Q®Q®a® [B]oTo (U R

Qg QQQ Yanh§ @i,
& . Q©©© ©©©Q©Q© BOS i
"SINAY HIZMETLER] LOQOROBOBOBO) ...
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CiSIMLERIN FARKLI YONLERDEN GORUNUMLERI

1.

Sekildeki yapinin sagdan st
goriinimii  asagidakiler- Ysag
den hangisidir?
<i‘jn
I
SO/
A) B)
C) D)
Sekildeki yapinin 6nden Yiist
goriinimii  asagidakiler-
den hangisidir?
—_
sol
xo6n
»H 2L °f oo
\ Ust
sad

Ao6n
Sekildeki yapinin sagdan goriiniimii asagidakilerden
hangisidir?

A) ] B)
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o

o

¥ Ust

sa
sol <ad

Yon

Sekildeki yapinin soldan goriinimii agagidakilerden
hangisidir?

C) ]

A) H B)
|

D)|

ust¥

sol

Xén
Sekildeki yapinin iistten goriniimi agagidakilerden
hangisidir?

A) B) C) D) |
Sekilde soldan goériiniimii verilen
yapi asagidakilerden hangisi ola-
bilir?
A) B)
> -
sol sol
X 6n Aon
C) D)
—>
sol
$én ~on
f

sol
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CiSIMLERIN FARKLI YONLERDEN GORUNUMLERI

7. Sekilde soldan gorinimi 10. Sekildeki yapinin iistten \ Ust
verilen yapi asagidakiler- goriiniimii asagidakiler-
den hangisi olabilir? den hangisi olabilir? B
<«.sad

sol A on — A — B) —

sol . &
A 6n ‘E‘:
=
5
C) D) S | |
QDo &
<o 5
VAl =
| sol g -
2 g C) D)
X 6n S
o
& |
<
8. $Sekilde listten goriiniimii verilen .
yapi asagidakilerden hangisi ola- .
bilir? §, 11. Sekilde 6nden goriuniimii verilen yapi ]
% asagidakilerden hangisi olabilir?
S5
. st S
A) st B) ¥ = A B)
5]
® \ én V\Oﬂ
5
E
C) | ust D) ) g C) D)
| ust s
g .
CEE : on
3
AW g fon

ger

[
Q
[}

9. Sekilde 6nden goriiniimii verilen § 12. Sekilde 6nden gdriiniimii verilen yapi
yapi asagidakilerden hangisi © asagidakilerden hangisi olabilir?
olabilir? °

=
A) B) & A) B)
©
m
§ fc')'n f(‘jn
X 6n Non
rﬁn ‘ 6n
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e SINIF

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii MATEMATIK

SEVAPANAHTARI

Test 1 1.B 2.D 3.B 4.C 5.A 6.B 7.C 8.C 9.D 10.D | 11.B | 12.C
Test 2 1.A 2.C 3.B 4.C 5.D 6.C 7.D 8.A 9.A 10.D | 11.B | 12.C
Test 3 1.B 2.B 3.A 4.D 5.A 6.B 7.D 8.C 9.A 10.C | 1.C | 12.D
Test 4 1.B 2.C 3.D 4.A 5.B 6.B 7.B 8.C 9.D 10.D | 11.A | 12.C
Test 5 1.B 2.C 3.C 4.A 5.D 6.B 7.C 8.B 9.A 10.D | 11.D | 12.C
Test 6 1.B 2.A 3.C 4.A 5.B 6.C 7.C 8.D 9.A 10.C | 1.B | 12.D
Test 7 1.C 2.A 3.A 4.D 5.C 6.C 7.A 8.D 9.A 10.B | 11.D | 12.B
Test 8 1.C 2.A 3.B 4.B 5.C 6.D 7.C 8.A 9.D 10.C | 11.A | 12.B
Test 9 1.C 2.D 3.B 4.C 5.D 6.A 7.D 8.C 9.C 10.B | 11.D | 12.A
Test 10 1.C 2.B 3.B 4.D 5.B 6.C 7.D 8.C 9.A 10.D | 11.A | 12.D
Test 11 1.C 2.B 3.C 4.D 5.A 6.A 7.C 8.A 9.D 10.B | 11.D | 12.C
Test 12 1. A 2.C 3.D 4.C 5.A 6.A 7.C 8.D 9.C 10.A

Test 13 1.D 2.A 3.D 4.C 5.B 6.C 7.D 8.C 9.A 10.B | 11.A | 12.D
Test 14 1.D 2.B 3.C 4.A 5.C 6.B 7.A 8.B 9.D 10.B | 11.C | 12.A
Test 15 1.B 2.A 3.D 4.B 5.C 6.C 7.C 8.A 9.B 10.D

Test 16 1.C 2.A 3.C 4.B 5.A 6.D 7.A 8.C 9.D 10.C | 11.A | 12.D
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